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ЗНАЧЕННЯ ОСОБИСТІСНИХ ЯКОСТЕЙ ТА МОРАЛЬНИХ МОТИВІВ 

У ДІЯЛЬНОСТІ РЯТУВАЛЬНИКІВ 
 

Білецький О.П., викладач, ЛДУ БЖД 

 

В сьогоденні зростає кількість надзвичайних ситуацій, що несуть підвищену не-

безпеку для життя і здоров’я рятувальників. Для ефективного виконання ними професій-

них обов’язків, в суспільстві ризиків, потрібні не лише професійні компетентності, а й 

особистісні якості та моральні мотиви. Важливо, щоб рятувальники були ініціативними, 

самовідданими, наполегливими, готовими завжди прийти на допомогу, вбезпечувати по-

страждалих, захищати інтереси держави. Вони повинні стійко переносити труднощі, по-

водитися з честю та гідністю, бути чесними та ін. [3]. Професія рятувальника є покли-

канням, що вимагає моральної культури та деонтологічних засад. Виконання обов’язків 

залежить від особистісних якостей і моральної свідомості, яка пов’язує професійний 

обов’язок з моральним. Моральний обов’язок – це внутрішній примус до утвердження 

добра, а професійний обов’язок – це внутрішня необхідність діяльності, яка визначена 

суспільними інтересами. Фахівці цивільного захисту повинні сприймати професійний 

обов’язок як особисте зобов’язання, що допомагає розглядати свої професійні обов’язки 

ширше [2]. Відтак, якість професійної діяльності залежить від морально-ціннісних чин-

ників, тому підготовка рятувальників повинна включати компоненти, спрямовані на фо-

рмування моральної культури [1]. Майбутнім фахівцям ДСНС необхідно засвоїти норми 

моральної дії, які мають стати звичкою. Важливо також мати сформовану готовність до 

вчинків, які утверджують вищі цінності. Формування моральної культури є тривалим 

процесом, який можливий в умовах закладу освіти. Підготовка рятувальників повинна 

бути орієнтована на людину та суспільство та включати морально-етичну складову [3]. 

Необхідно стимулювати інтерес до нових знань, засвоєння нормативно-правової бази, 

набуття практичного досвіду, формування переконань щодо виконання обов’язків, гарту-

вання вольових якостей, організованості та самодисципліни. 

Таким чином, не лише фахова підготовка, а й моральна культура визначають на-

лежне здійснення професійної діяльності. 
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